

港島之聲

抗戰



勝利

2015年12月

會訊

區議會

選舉



互交
流

會務活

動



抗日戰爭勝利七十周年 大型活動



港島各界紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利七十周年音樂會



為紀念中國人民抗日戰爭勝利70周年，本會於九月二日在香港大會堂音樂廳舉行「港島各界紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利七十周年音樂會」。民政事務局局長劉江華太平紳士、中聯辦港島工作部副部長陳旭斌先生、南區民政事務專員周楚添太平紳士、中西區民政事務專員周可喬太平紳士、灣仔民政事務專員陸綺華太平紳士、東區民政事務專員鄧如欣太平紳士及本會常務副理事長林懷榮博士擔任主禮嘉賓。

林懷榮致詞指出，八年抗戰的艱苦歲月裡，中華兒女眾志成城、團結一心抵抗日軍侵略，最終取得抗日戰爭的偉大勝利。抗日戰爭的勝利，不但重新確立了中國在世界上的大國地位，也是中華民族走向復興的重要轉折點。他表示，抗日戰爭已成過去，但戰爭所造成的傷痛並沒有消失，各方應該以史為鑑，深入認識日本當年發動侵華戰爭的歷史事實，防止歷史悲劇重演。今天的和平是無數先烈付出生命的結果，我們更要珍惜和平的環境，堅決維護國家安全、主權和領土完整，共同努力實現中華民族偉大復興的「中國夢」。

劉江華指，國家將今年的9月3日訂為特別假期，以方便市民參與各項紀念活動。特區政府亦舉行紀念儀式，並推動社會各界舉辦各式活動，希望市民尤其是年輕一代多認識這段歷史，傳頌先烈偉績，以史為鑑。他指，八年抗戰，戰火燃點了全國人民包括港澳同胞以至海外華僑的愛國心，千萬義士為捍衛家國，不惜犧牲性命。大家應該珍惜生命、努力建構和平，並向英勇抗擊侵略軍的戰士和壯烈犧牲的烈士致以最崇高敬意。

當晚，各界友好、市民千餘人出席，欣賞警察銀樂隊作管樂合奏，與及香港、澳門、馬來西亞及中國中山的歌手及團體表演民族及抗戰歌曲，港島聯合會藝術團及合唱團同台獻藝，以歌聲紀念抗戰勝利。





港島各界紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利70周年文藝晚會

為紀念中國人民抗日戰爭勝利70周年，本會及民政事務總署擔任支持機構，香港福建三明聯會於9月3日在柴灣青年廣場主辦「港島各界紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利70周年文藝晚會」。民政事務總署副署長陳積志、中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠、福建省海外聯誼會副秘書長張克強、三明市委統戰部副部長王堅英、東區助理民政專員區子君、香港島各界聯合會副理事長陳磊明等擔任主禮嘉賓。

福建三明聯會賴新達會長致辭時指出，今年是抗戰勝利70周年，世界各地華人舉辦各種紀念活動，今天上午天安門廣場舉行的紀念大會和盛大閱兵式，展示了我們強大的國力和堅持走和平發展道路的決心」。1931年「9·18」事變和1937年「7·7」事變，日軍侵入中國。抗戰期間，香港也淪陷三年零八個月，面對外敵，中華兒女同仇敵愾，經過艱苦抗戰，把日軍趕出中國，這是近代以來中國抗擊外敵入侵的第一次完全勝利，洗刷了鴉片戰爭以來民族的恥辱。抗戰勝利，也是中華民族走向復興的重要轉折點。

當晚，本會合唱團的一曲《太行山上》拉開了晚會序幕。晚會節目內容豐富，來自台灣、廣東、香港的優秀藝術家和團體同台獻藝，一首首精彩的抗戰歌舞、樂器表演，引領大家追憶歷史，緬懷先烈。當晚各界友好近800人欣賞了兩岸三地藝術家高水準歌舞樂器表演，晚會一幕幕抗戰歌舞，不但向抗戰英烈致敬，亦同時傳遞珍愛和平的信息。



「中國抗日戰爭」圖片展

本會合辦由康樂及文化事務署主辦的「中國抗日戰爭」圖片展，於9月3日在柴灣青年廣場舉行，是次活動透過珍貴的歷史相片，闡述中國抗日戰爭的始末，以及香港支援內地抗戰，抵抗日軍侵略和日治時期的歷史。是次活動吸引約500人次市民參觀，透過正確認識抗日歷史，可以從中吸取戰爭的深刻教訓，防止歷史悲劇重演。

紀念抗戰勝利70周年電影欣賞會

「金陵十三釵」電影欣賞會

本會聯同東區協進社、北角區街坊福利事務促進會於8月14日在北角陳樹渠大會堂舉辦「金陵十三釵」電影欣賞會，本會莊哲猛常務副理事長擔任主禮嘉賓和致辭。欣賞會後播放相關紀錄片，還原歷史真相，提升市民的愛國熱情。莊哲猛常務副理事長致辭時指出，中國人民70年前經歷了全面八年抗戰，最終取得了抗日戰爭勝利，為世界反法西斯戰爭的勝利作出了重要的貢獻。他希望市民透過欣賞這套電影，可以重溫戰爭的深刻教訓，並珍惜來之不易的和平。



「血戰台兒莊」電影欣賞會

本會與文康服務中心於8月31日合辦「紀念抗戰勝利70周年電影欣賞會」，欣賞抗日電影「血戰台兒莊」。這部電影集紀實性、文獻性、史詩性風格於一身，真實地再現了抗日戰爭史中重要的一頁，生動地記錄了愛國官兵可歌可泣的英雄業績。是次電影欣賞會共有約350名市民參加，活動提升了市民的愛國熱情。





「日本投降矣」全港紀念抗戰勝利70周年大型展覽

大公報、港區省級政協委員聯誼會、新界社團聯會聯合香港二十多個團體、中國內地各大抗戰紀念博物館以及香港歷史博物館，本會亦作為協辦機構之一，於8月21日至23日舉行「『日本投降矣』—全港紀念抗戰勝利70周年大型展覽」，全面再現70年前中華兒女奮勇抗敵的崢嶸歲月。是次展覽整合大量珍貴歷史圖片、實物和視頻資料，許多珍貴館藏，包括實物、圖片、影片，更是首次在香港展出。另外，亦會展出來自東江縱隊紀念館以及東江縱隊港九獨立大隊的抗日英豪後人提供的豐富館藏及珍貴資料，將完整重現香港三年零八個月的艱苦抗戰歲月。



香港各界紀念抗日戰爭勝利七十周年大型展覽

本會與香港中華總商會、香港各界文化促進會等22個主要社團於8月25日至31日聯合主辦《香港各界紀念抗日戰爭勝利七十周年大型展覽》系列活動，以史為鑑，團結一心，立足香港，放眼世界，為實現中華民族偉大復興實踐中國夢，為在香港成功落實一國兩制，推動公民教育工作，促進香港社會繁榮穩定而努力奮鬥。另外，本會20名首長於8月26日獲邀出席是次展覽開幕酒會。是次展覽活動展出大量歷史圖片、珍貴影像、抗日將領及名人手跡、戰時文物、戰爭地圖及刊物等，展現中國人民及香港同胞艱苦抗戰的非凡歷程，可以提升市民及青年一代認識國情，牢記歷史，弘揚愛國愛港精神，共同振興中華民族。



香港各界紀念抗日戰爭勝利暨台灣光復70周年大會

今年是中國人民抗日戰爭勝利70周年，也是台灣光復70周年。由多間機構和多位知名人士共同成立「香港各界紀念抗日戰爭勝利暨台灣光復70周年系列活動」籌備委員會，本會亦是成員機構之一。籌備委員會於10月5日，舉辦「香港各界紀念抗日戰爭勝利暨台灣光復70周年」大會，未來亦計劃舉辦一系列有意義的紀念活動。

「同飲一江水 粵港兩地情」2015年港島義工惠州交流團



碰杯暢飲，粵港兩地情長存



攜手同心共建粵港兩地情



本會和香港義工聯盟共同舉辦“同飲一江水，粵港兩地情”2015年港島義工惠州交流團，1,300名港島區義工於8月22日至23日赴廣東惠州進行交流訪問，以鼓勵港島區義工服務社區，增進港島各界義工的了解和合作，並加深對內地的認識，以及更好地凝聚港島義工骨幹。此次交流活動規模大、人數多、代表廣泛，主要成員來自香港島各界聯合會領袖、愛國愛港知名人士以及來自港島各界的義工代表，是香港島今年首個大型考察交流活動。

訪問團由中央人民政府駐香港特區聯絡辦公室副主任林武擔任榮譽顧問，中聯辦港島工作部部長吳仰偉擔任顧問，港區全國人大代表、香港島各界聯合會理事長蔡毅擔任團長，香港義工聯盟常務副主席王明凡先生及港島義工團團長吳國榮先生擔任副團長。

活動獲惠州市高度重視，惠州市委書記陳奕威、市長麥教猛、市政協主席陳訓廷等親切會見交流團全體成員，並舉行千人盆菜宴歡迎香港朋友；市委常委黃雁行、楊燦培等全程陪同參觀羅浮山東江縱隊紀念館、西湖等特色景點，以及港資企業勁家莊。

榮譽顧問林武表示，是次交流團成員均為港島社團領袖、義工骨幹，港島的繁榮穩定的一片天是依靠各人雙手共同努力撐起。他希望各團員繼續堅定不移地高舉愛國愛港旗幟；繼續攜手發展壯大愛國事業，為香港的繁榮穩定作出更大的貢獻。他讚揚，自去年以來，港島各界的義工們在「挺政改」的各項活動都有大家的身影，為維護香港法治、繁榮穩定作出貢獻。「風雨同路見真心」、「一國兩制」18年來在港取得巨大成功，但部分人不希望「一國兩制」取得成功，這包括境外人士和本港的一些反對派。他強調為保持香港的繁榮穩定，保證香港的管治權由愛國愛港人士掌握，必須依靠大家繼續努力。

陳訓定向大家介紹了惠州社會經濟發展情況。他說，惠州與香港同飲一江水，親如一家人，希望交流團通過考察當地供港蔬菜、肉禽及供水基地，加深感受兩地一家親的手足情誼；了解、關注、宣傳惠州，大力促進惠港經濟、社會、文化、科技、人才等多方面交流合作，為推動兩地經濟發展，維護香港繁榮穩定作出新貢獻。

蔡毅表示，是次交流旨在紀念抗戰勝利70周年和慶祝中華人民共和國成立66周年，讓港島各界義工感受內地日新月異的變化，加強與惠州各界的交流和聯繫，增進兩地友誼，同時團結港島區各義工團隊，為不斷發展壯大愛國愛港力量奠定基礎。舉辦此次交流團一方面是通過參觀革命傳統教育基地，感受惠州獨特客家風情，體驗美好山水自然風光，進一步加深對廣東省和惠州市的認識和了解，加強雙方的交流合作，二是讓義工間加深了解、分享經驗、增進聯繫，凝聚及建立起港島區的核心義工力量，不斷發展壯大愛國愛港力量。同時他勉勵義工說，國家正處在歷史上最好的發展時期，香港雖面臨諸多困難和挑戰，但更多的是機遇，並希望各人擁護香港基本法和「一國兩制」，堅定支持特首和特區政府依法施政，積極參與香港社會事務，共同致力發展經濟改善民生。

副團長王明凡致辭指，香港與惠州有着千絲萬縷的關係，50年來從未間斷的東江水體現了國家對香港一貫的支持和關懷、體現了惠州鄉親對香港同胞的特殊照顧、體現了「同是一家人，同飲東江水」的濃濃情懷。他呼籲義工聯盟屬會團體今後與惠州加強聯繫溝通合作，共同努力在兩地經貿合作及義工交流等作出新的貢獻。

交流團首長還包括中聯辦港島工作部副部長陳偉峰、彭秋雲、范克勝、陳旭斌和副巡視員李開剛，港區全國人大代表葉國謙、王庭聰，立法會議員郭偉強，東區區議會主席黃建彬，灣仔區區議會主席孫啟昌，中西區區議會主席葉永成，副團長吳國榮，分團團長李應生、莊創業、麥志仁、陳磊明、李少榕、王延華，香港島各界聯合會常務副理事長郭二澈、王文漢，副理事長朱浴龍、邱松慶、唐躍峰、陳南坡、劉佩珊等。

是次訪問團統一着裝，在惠州著名景點西湖、梅菜一條街、羅浮山東江縱隊紀念館以及港資企業勁家莊留下紫色的身影。此外，惠州市委市政府高度重視，給予交流團熱情的接待，安排惠州市體育館以供逾千義工合影留念。



舞動抗戰勝利



參觀東江縱隊紀念館



遊覽惠州西湖美景



千人共襄佳餚，歡樂愉快！

2015區議會選舉



恭賀葉永成、林啟輝、陳家珮
順利當選區議員



為支持愛國愛港、真心服務社區的候選人，本會一眾首長於11月22日馬不停蹄前往港島各區支持各候選人及為街站義工打氣。當天本會蔡毅理事長連同李鋈麟、郭二澈、吳國榮、李鋈發、林懷榮、莊哲猛常務副理事長，以及朱浴龍、施清咸、施漢陽副理事長和一眾友好，先後到訪中西區、南區、東區及灣仔區多個選區街站，為已奮戰多時的候選人及義工朋友們帶來關懷及激勵，支持他們繼續作最後衝刺。得到各人到場打氣，各候選人及義工們反應熱烈，亦提升了士氣。



會務活動

民政事務局劉江華局長拜訪本會

民政事務局劉江華局長於9月1日拜訪本會，本會十多名首長出席，並與局長進行交流座談，借此加強本會與民政事務局的聯繫和合作，共同推進地區工作，促進社區共融，支持特區政府依法施政。



「2014-2015周年會員大會」

本會於2015年9月11日，舉行「2014-2015周年會員大會」，由本會常務副理事長林懷榮博士主持會議。是次會議報告過去一年的會務和財務情況。總括而言，2014-15年，本會按照理事會制定的目標充分落實會務工作，在鞏固傳統項目、拓展社會慈善服務、加強對地區團體的支持等方面作出大量工作。本會亦重點加強參與社會事務領域，支持特區政府依法施政。

中醫義診暨健康嘉年華

本會協助邀請本會藝術團、義務中醫師在本年度協助各區團體舉辦中醫義診暨健康嘉年華、新春同樂日、新春文藝嘉年華、敬老扶弱健康社區等等活動共10次。例如本會於8月1日協助香港南區各界聯合會及香港華富邨居民協會舉辦中醫義診暨健康嘉年華，邀請多名中醫師為有需要的華富邨居民提供免費中醫義診，並安排本會藝術團到場表演。



慶祝中華人民共和國成立66周年 港島歡騰賀國慶嘉年華

由本會等10個團體合辦的「慶祝中華人民共和國成立66周年港島歡騰賀國慶嘉年華」活動原於10月3日在修頓遊樂場足球場舉行，但因當天懸掛三號風球，加上天氣不時出現大驟雨，活動最後被迫取消。



中西區各界慶祝中華人民共和國成立六十六周年文藝晚會

為慶祝中華人民共和國成立66周年，本會與中西區區議會及中西區民政事務處合辦之「中西區各界慶祝中華人民共和國成立六十六周年文藝晚會」已於9月22日假香港大會堂舉行。活動有幸邀得中聯辦港島工作部部長吳仰偉先生及行政會議及立法會議員葉劉淑儀主禮。本次文藝晚會表演節目非常豐富，由國內歌舞藝術雜技團演出文藝節目、夏漢雄體育會醒獅表演、更邀得陳嘉佳小姐為大家獻唱，節目精彩紛呈，氣氛熱烈，為我國成立六十六周年送上了無限的祝福。



香港灣仔區各界慶祝中華人民共和國成立六十六周年聯歡晚會

9月18日晚上，由香港灣仔區各界協會主辦、灣仔區議會贊助的「香港灣仔區各界慶祝中華人民共和國成立六十六周年聯歡晚會」假香港北角金銀禧廳順利舉行。活動邀請到民政事務總署副署長陳積志JP、中央駐港聯絡辦港島工作部副部長范克勝先生、香港立法會議員李慧玲JP、灣仔區民政事務專員陸綺華JP、灣仔區議會主席孫啟昌SBS, BBS, MH, 太平紳士、社會福利署署理東區及灣仔區福利專員顏文波先生、廉政公署東港島辦事處總廉政總教育主任唐淑賢女士、康樂及文化事務署康樂事務經理楊月娥女士、香港島各界聯合會常務副理事長莊哲猛先生、灣仔區議會觀察員鄭琴淵博士BBS, MH等蒞臨主禮。大會主席莊創業JP致歡迎詞，活動召集人兼香港灣仔區各界協會副主席孫日孝先生致答謝詞，並由民政事務總署副署長陳積志JP為大家祝酒。



勁松聯誼會慶祝國慶暨抗戰勝利七十周年紀念活動

勁松聯誼會慶祝國慶暨抗戰勝利七十周年紀念活動，本會共有六位老戰士出席今次活動，有三位老戰士帶備六十周年及七十周年紀念章出席。尹慶常老戰士不良於行而沒有出席，餘下兩位已逝世。本會全體理事執委進行祝酒儀式。另外，本會國慶講座邀請紫荊雜誌副總編輯張力平先生講「一帶一路」。

屬會動態



南區國慶升旗大會操

香港南區各界聯會於9月20日在香港黃竹坑硬地足球場主辦“南區國慶升旗大會操”，是次活動由鑽石贊助人/檢閱官、香港南區各界聯會理事長鄭合明先生主持升旗禮，活動內容包括民安隊、南區各中小學制服團隊、銀樂隊進行升旗典禮，以慶祝國慶和進行步操檢閱儀式。其後舉行“南園懷舊嘉年華”，由香港南區各界聯會會長陳南坡JP致詞，活動節目包括青年懷舊金曲獻唱，以重現昔日香港南區的場景，亦設有各式懷舊攤位小食和巨型恐龍園區供市民玩樂。



香港東區各界慶祝中華人民共和國成立六十六周年聯歡宴會

香港東區各界慶祝中華人民共和國成立六十六周年聯歡宴會於9月14日隆重舉行。當晚活動由籌委會主席、香港東區各界協會會長黃順源太平紳士和東區民政事務專員鄧如欣太平紳士致辭、籌委會副主席、香港東區各界協會常務副會長麥順邦先生致謝辭、東區區議會主席黃建彬太平紳士主持祝酒儀式。當晚活動超過500位市民參與，共同慶祝中華人民共和國成立六十六周年，宴會氣氛熱烈，共同渡過一個歡樂的晚上。

文娛會46周年會慶暨義工團參觀訪問深圳前海、佛山兩天遊

文娛會義工團一行五十五人於9月12-13日參觀訪問深圳前海發展區，由團長葉明率領，包括中聯辦劉煒焰科長，香港島各界聯合會常務副理事長王文漢博士出任該團顧問，並邀請前海國際聯絡服務有限公司陳啟業項目經理親自接待及講解，是次參觀各義工們獲益良多，團員加深了解及認識前海目前的狀況及發展，尤以青年創作之計劃構思，印象深刻。該團之團長葉明稱是次活動乃適逢該會四十六周年會慶，為凝聚義工，團結互助而舉辦。該次活動獲得香港島各界社會服務基金會贊助，而參加者隨上述嘉賓外，尚有該次活動籌委游錦泉、鍾麗群、梁樹坤、梁銳華、尹敬湖、龔麗珍、葉達傍、姜少珍、李國民、夏明海、陳佩玲、李錦昌、陳翠薇等。



香港行政管理文職人員協會於2015年9月19日舉辦參觀立法會大樓活動，共組織了一百位會員、義工參與，由於同一時間進入立法會參觀的人數有限制，因此參加者分上午及下午兩批進入立法會大樓參觀，接受立法會職員的導賞介紹。是次活動由香港島各界社會服務基金會贊助得以順利舉辦。香港行政管理文職人員協會扎根香港七十多年，是香港文職界的大家庭，一直為團結廣大從事行政、管理和文職工作的人士而努力，舉辦一系列工餘活動，例如各類興趣班、技能訓練班；以及義工活動，例如探訪老人院、參與「香港義工團」的苟工活動，以及參與社會福利署每年的「香港人、香港心」義工活動等。



香港島各界聯合會

The Hong Kong Island Federation

港島之友

登記表

個人登記

姓名：_____ 先生/女士 聯絡電話：_____

地址：_____

電郵：_____

興趣範籌

署款活動 愛心探訪 康樂活動 互助服務 其他 _____

團體登記

機構/學校：_____

聯絡人：_____ 聯絡電話：_____

電郵：_____ 人數：_____ 年齡：_____

通訊地址：_____

請填妥此表格並寄回本會或電郵至 hkif2548@gmail.com 如有查詢，歡迎致電 25485238

簽署：_____ 日期：_____



香港島各界聯合會

The Hong Kong Island Federation

個人會員資料更新表

中文姓名：_____ 先生/女士 出生日期：_____ 年 _____ 月 _____ 日

英文姓名：_____ 身份證號碼：_____ (____)

住宅地址：_____

通訊地址：_____

國籍：_____ 籍貫：_____ 省 _____ 市 _____ 縣 _____

手提電話：_____ 住宅電話：_____ 傳真號碼：_____

電郵：_____ 政治聯繫：_____ 是否已登記選民？是 / 否

任職機構/商號名稱：

_____ 職務：_____

任職社團名稱：

1) _____ 職務：_____

2) _____ 職務：_____

備註：1. 本表格資料僅供本會秘書處存檔及使用。
2. 上述資料如有更新，請以書面通知本會秘書處。

請填妥此表格並寄回本會或電郵至 hkif2548@gmail.com 如有查詢，歡迎致電 25485238

簽署：_____ 日期：_____

January		1	February		2	March		3	April		4		
日	一	二	三	四	五	六	日	一	二	三	四	五	六
					1 元旦 廿三	2							
3 廿四	4 廿五	5 廿六	6 小寒	7 廿八	8 廿九	9 三十	1 廿三	2 廿四	3 廿五	4 立春 廿七	5 廿八	6 驚蟄 廿九	1 廿四 廿五
10 十二月	11 初二	12 初三	13 初四	14 初五	15 初六	16 初七	7 除夕	8 正月	9 初二	10 初三	11 初四	12 初五	13 初六
17 初八	18 初九	19 初十	20 大寒	21 十二	22 十三	23 十四	14 初七	15 初八	16 初九	17 初十	18 十一	19 雨水	20 十三
24 十五	25 十六	26 十七	27 十八	28 十九	29 二十	30 廿一	21 十四	22 十五	23 十六	24 十七	25 十八	26 十九	27 二十
31 廿二	25 廿六	26 廿七	27 廿八	28 廿九	29 廿十	30 廿一	28 廿一	29 廿二	30 廿三	31 廿四	復活 廿一	復活翌日 廿二	廿三
May		5	June		6	July		7	August		8		
日	一	二	三	四	五	六	日	一	二	三	四	五	六
1 勞動節 廿四	2 廿五	3 廿六	4 廿七	5 廿八	6 立夏 廿九	7 四十	1 廿六	2 廿七	3 廿八	4 廿九	1 廿八	2 回歸紀念日 廿八	1 廿九
8 初二	9 初三	10 初四	11 初五	12 初六	13 初七	14 佛誕 廿九	5 芒種 初二	6 初三	7 初四	8 端午 廿六	9 初六	10 初七	3 廿九
15 初九	16 初十	17 十一	18 十二	19 十三	20 小滿	21 十五	12 初八	13 初九	14 初十	15 十一	16 十二	17 十三	18 十四
22 十六	23 十七	24 十八	25 十九	26 二十	27 廿一	28 廿二	19 十五	20 十六	21 夏至 廿七	22 十八	23 十九	24 二十	25 廿一
29 廿三	30 廿四	31 廿五					26 廿二	27 廿三	28 廿四	29 廿五	30 廿六		
							24 廿八	25 廿九	26 廿十	27 廿一	28 廿二	29 廿三	30 廿四
September		9	October		10	November		11	December		12		
日	一	二	三	四	五	六	日	一	二	三	四	五	六
			1 八月 初二	2 初三	3		1 國慶						
4 初四	5 初五	6 初六	7 白露 初八	8 初九	9 初十		2 初二	3 初三	4 初四	5 初五	6 初六	7 初七	8 初八
11 十一	12 十二	13 十三	14 十四	15 十五	16 中秋 十七		9 重陽	10 重陽翌日 十一	11 十二	12 十三	13 十四	14 十五	15 十六
18 十八	19 十九	20 二十	21 廿一	22 秋分 廿三	23 廿四		16 十六	17 十七	18 十八	19 十九	20 二十	21 廿一	22 廿二
25 廿五	26 廿六	27 廿七	28 廿八	29 廿九	30 三十		23 霜降 廿三	24 廿四	25 廿五	26 廿六	27 廿七	28 廿八	29 廿九
							23 廿三	24 廿四	25 廿五	26 廿六	27 廿七	28 廿八	29 廿九



2016

Happy New Year!!

丙申年



香港島各界聯合會
The Hong Kong Island Federation

地址：香港上環干諾道西21-24號海景商業大廈1樓B室
電話：2548 5238 傳真：2857 1928
網址：www.hk-if.org 電郵：hkif2548@gmail.com